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Z A P I S N I K  
 

1. izredne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto,  
ki je bila v torek, 28. oktobra 2025, ob 17. uri, v sejni dvorani Mestne občine  

Novo mesto, Glavni trg 7, Novo mesto 
 
1. izredno sejo Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto je pričel in vodil mag. Gregor 
Macedoni, župan Mestne občine Novo mesto, ki je na začetku pozdravil pred Rotovžem 
zbrane Novomeščanke in Novomeščane, Dolenjke in Dolenjce, predstavnike Vlade Republike 
Slovenije, pravosodja in policije, prisotne županje in župane občin Jugovzhodne Slovenije in 
Posavja ter članice in člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto. 
 
Pred pričetkom izredne seje je župan, mag. Gregor Macedoni, vse prisotne povabil, da z 
minuto molka počastijo spomin na pokojnega someščana, Aleša Šutarja.  
 
Po poklonu v spomin na pokojnega someščana Aleša Šutarja je predsedujoči ugotovil, da je 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto sklepčen. 
 
Prisotne članice in člani Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto: 
Helena Brulc, dr. Vida Čadonič Špelič, Marko Dvornik, Eva Filej Rudman, Kaja Galič, Andrej 
Kastrevec, Bojan Kekec, Martin Kobe, Primož Kobe, Jasna Kos, Peter Kostrevc, Urban 
Kramar, Tomaž Levičar, Uroš Lubej, Slavko Matko, Silvo Mesojedec, Žiga Papež, Renata 
Pavlin, dr. Janez Povh, Matija Škof, Sara Tomšič, Vesna Vesel, Jiří Volt,  Srečko Vovko, mag. 
Adolf Zupan in Maja Žunič Fabjančič.  

 
Opravičeno odsotni člani Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto:  
Boštjan Grobler, Rok Mežnar ter Duško Smajek.  

Prisotni predstavniki Vlade Republike Slovenije, ministrstev, organov v sestavi ter 
drugih državnih organov: 

− dr. Robert Golob, predsednik Vlade Republike Slovenije,  

− Barbara Kolenko Helbl, generalna sekretarka vlade,  

− Andreja Katič, ministrica za pravosodje, ki opravlja tekoče posle,  

− dr. Vinko Logaj, minister za vzgojo in izobraževanje,  

− Luka Mesec, minister za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti,  

− Boštjan Poklukar, minister za notranje zadeve, ki opravlja tekoče posle,  

− Marko Lotrič, predsednik Državnega sveta Republike Slovenije,  

− dr. Miodrag Đorđević, predsednik Vrhovnega sodišča Republike Slovenije,  

− Marjeta Švab Širok, podpredsednica Vrhovnega sodišča Republike Slovenije,  

− Boštjan Jeglič, namestnik generalne državne tožilke Republike Slovenije,  

− Katjuša Čeferin, vodja Kazenskega oddelka državnega tožilstva Republike Slovenije,  

− Damjan Petrič, generalni direktor policije,  

− Igor Juršič, direktor Policijske uprave Novo mesto,  
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− Rado Kostrevc, direktor Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo,  

− dr. Simon Slokan, glavni inšpektor Inšpektorata Republike Slovenije za šolstvo,   

− Danica Polak Gruden, vršilka dolžnosti direktorice Urada za narodnosti Republike 
Slovenije,  

− Jure Leben, državni sekretar za okolje, prostor, podnebje in dialog z nevladnimi 
organizacijami,  

− Vojko Volk, državni sekretar za nacionalno in mednarodno varnost, 

− Petra Aršič, Kabinet predsednika vlade. 
 
Prisotni županje in župani občin Jugovzhodne Slovenije in Posavja:  

− mag. Gregor Macedoni, župan Mestne občine Novo mesto,  

− Janez Kerin, župan Mestne občine Krško,   

− Simon Debeljak, župan Občine Loški Potok,   

− Franc Glušič, župan Občine Mokronog – Trebelno,   

− Marjan Hribar, župan Občine Šmarješke Toplice,   

− Andrej Kastelic, župan Občine Mirna Peč,   

− Andrej Kavšek, župan Občine Črnomelj,  

− Rudi Kofalt, podžupan Občine Semič,  

− Gregor Košir, župan Občine Kočevje,   

− Dušan Krštinc, župan Občine Straža,   

− Janez Kukec, podžupan Občine Sevnica, 

− Martina Legan Janžekovič, županja Občine Metlika,  

− Janko Lekše, podžupan Občine Škocjan,  

− Blaž Milavec, župan Občine Sodražica,   

− Ivan Molan, župan Občine Brežice,  

− Jože Papež, župan Občine Žužemberk,   

− Samo Pogorelc, župan Občine Ribnica,   

− Mateja Povhe, županja Občine Trebnje,   

− Tomaž Ramovš, župan Občine Šentrupert,   

− Zoran Remic, župan Občine Mirna,  

− Tomaž Režun, župan Občine Radeče,   

− Jože Simončič, župan Občine Šentjernej,  

− Nejc Smole, župan Občine Medvode,  

− Nataša Turk, županja Občine Kostel,  

− Franc Vovk, župan Občine Dolenjske Toplice,  

− Robert Zagorc, župan Občine Kostanjevica na Krki.   
 

Prisotni predstavniki Mestne občine Novo mesto: 

− dr. Jana Bolta Saje, direktorica Občinske uprave,  

− Monika Gabrič Simon, vodja Kabineta župana,  

− Meta Retar Kramar, vodja Urada za družbene dejavnosti,  

− Anja Čampa, Kabinet župana,  

− Nika Fink, Kabinet župana,  

− Maja Gorenc, Urad za finance in splošne zadeve,  

− Nataša Jakopin, Kabinet župana,  

− Saša Sršen, Kabinet župana,  

− Suzana Virc, Urad za finance in splošne zadeve,  

− Peter Žunič Fabjančič, Kabinet župana. 
 
Ostali prisotni: 

− predstavniki medijev.  
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Po ugotovitvi sklepčnosti Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto je predsedujoči 
predlagal začetek izredne seje na način in s točko dnevnega reda, ki je bila navedena v sklicu 
seje.  
 
Ker s strani svetnikov ni bilo nasprotovanj predlogu predsedujočega, je predsedujoči prešel k 
obravnavi prve in edine točke dnevnega reda 1. izredne seje: 
 
1. Varnostna problematika v Jugovzhodni Sloveniji 
 
Uvodno besedo pri tej točki je imel župan Mestne občine Novo mesto, mag. Gregor Macedoni, 
ki je pojasnil varnostno problematiko v Jugovzhodni Sloveniji v povezavi z mnogimi socialnimi, 
zakonodajnimi in drugimi težavami ter izzivi, povezanimi z reševanjem romske problematike. 
Spomnil je tudi, da so župani že 24. oktobra 2022 prvič predstavili konkretne zakonodajne 
spremembe, ki bi lahko bile začetek reševanje romske problematike.    
 
Predsedujoči je pojasnil, da so predstavniki Vlade Republike Slovenije izrazili željo, da bi dobili 
besedo po tem, ko bodo najprej poslušali predstavnike županov regije in svetnikov, in bodo 
kasneje podali svoje rešitve ter tudi odgovarjali na morebitna vprašanja. 
 

Zato je predsedujoči najprej pozval k besedi županje in župane Jugovzhodne regije, ki so vsak 
predstavili težave in izzive, s katerimi se soočajo posamezne občine, povezane z romsko 
skupnostjo, in sicer: 

− Jože Simončič, župan Občine Šentjernej,  

− Gregor Košir, župan Občine Kočevje,  

− Samo Pogorelc, župan Občine Ribnica,   

− Ivan Molan, župan Občine Brežice,  

− Martina Legan Janžekovič, županja Občine Metlika,  

− Maja Povhe, županja Občine Trebnje,  

− Dušan Krštinc, župan Občine Straža ter 

− Franci Vovk, župan Občine Dolenjske Toplice.  
 
Po zaključeni besedi županov se je predsedujoči vsem prisotnim županjam in županom 
zahvalil za njihovo udeležbo, za enotnost ter za povedane besede. 
 

Nato je predsedujoči k besedi povabil predsednika Državnega sveta Republike Slovenije, 
Marka Lotriča, ki je povedal, da bi se tragedijo moralo preprečiti z ustreznimi, pravočasnimi in 
konkretnimi ukrepi države na več ravneh, da je razumljivo, da se ljudem ruši zaupanje v varno 
državo ter zaključil, da morajo zakoni veljati za vse enako.   
 
Po zaključeni besedi predsednika Državnega sveta Republike Slovenije, so na povabilo 
predsedujočega dobili besedo predstavniki svetniških skupin, zastopanih v Občinskem svetu 
Mestne občine Novo mesto, in sicer: 

− Jasna Kos, predstavnica svetniške skupine Lista Gregorja Macedonija,  

− Tomaž Levičar, vodja svetniške skupine Gibanje Svoboda,  

− Bojan Kekec, vodja svetniške skupine Socialni demokrati Slovenije,  

− Slavko Matko, predstavnik svetniške skupine Lista Naš kraj – naše mesto,  

− Srečko Vovko, vodja svetniške skupine Socialni demokrati,  

− Uroš Lubej, vodja svetniške skupine Solidarnost,  

− Marko Dvornik, vodja svetniške skupine Nova Slovenija – krščanski demokrati,  

− Jiří Volt, vodja svetniške skupine Slovenska ljudska stranka,  

− mag. Adolf Zupan, vodja svetniške skupine Stranka generacij ter  

− Silvo Mesojedec, samostojni svetnik.  
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Po zaključeni besedi članic in članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto je 
predsedujoči k nagovoru povabil dr. Roberta Goloba, predsednika Vlade Republike Slovenije.  
 
Predsednik Vlade Republike Slovenije, dr. Robert Golob, je po izrazu sožalja družini in 
svojcem pokojnega Aleša Šutarja, povedal, da je dovolj nasilja v celi Sloveniji ter da je čas za 
odločno ukrepanje, ker zakonodaja in državni aparat nista kos temu, da se učinkovito 
spopadeta z nasiljem. Predstavil je ukrepe, ki se že izvajajo ter ukrepe, ki bodo v zakonu, ki 
se bo imenoval po Alešu Šutarju (večja pooblastila policiji, ukrepi na področju kaznovalne 
politike ter ukrepi na področju socialne politike).  
 
Po zaključeni besedi predsednika Vlade Republike Slovenije so na povabilo predsedujočega 
dobili besedo še preostali predstavniki Vlade Republike Slovenije, ki so po posameznih 
področjih predstavili ukrepe in zakonske predloge novega interventnega zakona, in sicer: 

− Luka Mesec, minister za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, 

− Boštjan Poklukar, minister za notranje zadeve, ki opravlja tekoče posle, 

− Andreja Katič, ministrica za pravosodje, ki opravlja tekoče posle ter 

− dr. Vinko Logaj, minister za vzgojo in izobraževanje. 
 
Po zaključeni besedi predstavnikov Vlade Republike Slovenije so na povabilo predsedujočega 
dobili besedo predstavniki pravosodnih organov in policije, in sicer:  

− dr. Miodrag Đorđević, predsednik Vrhovnega sodišča Republike Slovenije, 

− Boštjan Jeglič, namestnik generalne državne tožilke Republike Slovenije ter  

− Damjan Petrič, generalni direktor policije. 
 
Po zaključeni razpravi se je župan, mag. Gregor Macedoni, zahvalil vsem prisotnim za 
udeležbo in poudaril, da je situacija resna in krizna, zato je potreben konkreten odgovor. 
Zahvalil se je tudi za vse, kar je bilo povedano in najavljeno ter izrazil upanje, da bodo 
napovedani ukrepi tudi uresničeni. 
 
Predsedujoči je nato prešel h glasovanju o predlogu sklepa, ki povzema skupne zahteve 
županov Jugovzhodne Slovenije in Posavja ter Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog predsedujočega sprejel  
 
 

S K L E P, št. 442 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto podpira skupno oblikovani predlog županov 
Jugovzhodne Slovenije in Posavja, s katerim zahteva, da:  

 
1. Vlada Republike Slovenije zagotovi dodatne kadrovske in materialne vire za 

večletno izvajanje najstrožjih in drugih preiskovalnih policijskih ukrepov na 
območju Mestne občine Novo mesto ter celotne Jugovzhodne Slovenije in 
Posavja, ki bodo ciljno usmerjeni v pregon organiziranega kriminala ter v pregon 
kaznivih dejanj zoper prebivalstvo in premoženje. 
 

2. Vlada Republike Slovenije in pravosodje zagotovita učinkovito in časovno 
opredeljeno delovanje organov pregona ter pravosodnih organov na način, da 
bodo postopki vodeni brez neupravičenih zamud, storilci prekrškov in kaznivih 
dejanj, zlasti povratniki, pa s pravnomočno zaključenimi postopki in izrečenimi 
sankcijami pravočasno kaznovani, s ciljem, da se preprečuje vsako zastaranje in 
povratništvo. 
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3. Vlada Republike Slovenije v sodelovanju z Vrhovnim sodiščem Republike 
Slovenije, Državnim tožilstvom Republike Slovenije, Ministrstvom za pravosodje 
ter Ministrstvom za notranje zadeve, zagotovi enakost pred zakonom, tako da 
osebne okoliščine, kot sta narodnostna pripadnost ali prejemanje denarne 
socialne pomoči, ne vplivajo na odločanje o pregonu, krivdi ali obstoju 
prekrška/kaznivega dejanja; socialni položaj pa se upošteva zgolj pri izbiri vrste 
in načina izvršitve sankcije v okviru ZP-1 (npr. delo v splošno korist, nadomestni 
zapor), nikoli kot razlog za neizrek ali milejši izrek sankcije. 

 
4. Je prejemanje denarne socialne pomoči pogojeno z aktivnim vključevanjem v 

družbo, kot so obiskovanje šole, spoštovanje zakonov in vključevanje v 
programe zaposlovanja. Neupoštevanje mora imeti za posledico ukinitev ali 
zmanjšanje pomoči oziroma avtomatično prejemanje denarne socialne pomoči 
in otroških dodatkov v naravi. 

 
5. Vlada Republike Slovenije, ob upoštevanju načela največje koristi otroka, z 

doslednim izvrševanjem obveznega osnovnošolskega izobraževanja in 
podpornih ukrepov za redno obiskovanje ter uspešen zaključek osnovne šole, 
zagotovi, da bo obiskovanje in zaključevanje osnovne šole vrednota ter da bodo 
otrokove pravice imele prednost pred socialnimi pravicami neodgovornih 
staršev. 

 
6. Vlada Republike Slovenije zagotovi, da pozitivni ukrepi socialne in družinske 

politike ne bodo razlog za nevključitev na trg dela ter da se sprejme primerne in 
ustrezne ukrepe, ki bodo preprečili, da bo brezposelnost oportunistična izbira in 
ne okoliščina, na katero posameznik nima vpliva, ter ob tem dosledno izvaja 
obveznosti brezposelnih in sankcij ob neupravičeni odklonitvi primernega in 
ustreznega dela ali vključitve v aktivne politike zaposlovanja. 

 
7. Vlada Republike Slovenije zagotovi vsem otrokom varno življenjsko okolje ter v 

primerih ogroženosti otroka zaradi neustreznega ali neodgovornega starševstva, 
skladno z zakonodajo, izvede ustrezne ukrepe za zaščito otroka, vključno z 
odvzemom (še posebej pri mladoletnem starševstvu). 

 
8. Vlada Republike Slovenije predlaga in Državni zbor sprejme sistemske 

interventne zakonodajne spremembe do 30. 11. 2025, ki bodo učinkovito 
naslovile celovito reševanje varnostne problematike z ukrepi na področju 
javnega reda in mira (kot okrepitev policijskih pooblastil, pospešitev in 
poenostavitev hišnih preiskav in pridobivanje nalogov, uvesti poseben varnostni 
režim za območja z visoko stopnjo kriminala, hitrejši postopki pregona in 
izrekanje kazni) sociale, trga dela, izobraževanja, pravosodja ter financ. 

 
Ob tem pa še posebej zahteva:  

− da se policijski nadzor iz 1. točke izvaja z: 
(a) okrepljenimi patruljami in nadzori na podlagi varnostnih analiz; 
(b) okrepljenimi skupnostnimi policijskimi praksami; 
(c) tedenskimi usklajevalnimi sestanki z CSD/šolami/inšpekcijami; 
(č) javnim mesečnim poročanjem o kazalnikih; 
(d) povečanim delovanjem policije na vseh javnih dogodkih (prireditvah) 
v in zunaj objektov ter predvsem v romskih naseljih in njihovi okolici; 
(e) zagotovitvijo in financiranjem varnostnikov v vseh OŠ. 

− da se po uradni dolžnosti uvedejo postopki ugotavljanja izvora premoženja ter 
se dosledno izvaja zakon s področja prijave in odjave prebivališča.  

− da se stroški iz naslova preventivnih ukrepov (npr. preventivni videonadzor, 
varnostniki v šolah) zaradi varnosti ljudi in premoženja ter stroški iz naslova 
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požarne varnosti štejejo kot upravičeni stroški iz naslova sofinanciranja 
obveznosti občin z evidentiranimi romskimi naselji po 20.a členu ZFO-1. 

− da Vlada Republike Slovenije predlaga in Državni svet sprejme spremembo 
zakonodaje, s katero zagotovi, da bodo postopki, vezani na nasilna in 
premoženjska kazniva dejanja, zaključeni najkasneje v roku enega leta.  

− da Vlada Republike Slovenije v sodelovanju z Ministrstvom za vzgojo in 
izobraževanje, Inšpektoratom za šolstvo, CSD in šolami okrepi kadrovske, 
organizacijske in digitalne zmogljivosti za zgodnje odkrivanje izostajanja, 
usklajeno ukrepanje in, kjer je potrebno, učinkovito prekrškovno sankcioniranje 
staršev. 

− da Vlada Republike Slovenije zagotovi, da se občinam olajša sprejem 
prostorskih aktov za urejanje romskih naselij, z opustitvijo instituta 
nadomeščanja uzurpiranih kmetijskih zemljišč.  

− da Vlada Republike Slovenije v sodelovanju z občinami pripravi in izvede 
program za preobrat škodljivih socialnih norm in praks v romskih naseljih z 
izrazito socialno izključenostjo s ciljem, da bo vsakemu otroku zagotovljena 
možnost pridobitve osnovne izobrazbe in enakopravne vključitve v družbo.  

 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto redno (najmanj trikrat letno) obravnava 
poročilo občinske uprave in župana o reševanju romske problematike ter varnostno 
situacijo v Mestni občini Novo mesto. 

(25 ZA, 0 PROTI) 
 
Po zaključenem glasovanju je predsedujoči zaključil 1. izredno sejo Občinskega sveta Mestne 
občine Novo mesto v tem mandatu in se vsem iskreno zahvalil za udeležbo in sodelovanje. 
Izrazil je upanje, da je bil s tem narejen pomemben premik in korak naprej. 
 
Župan je sejo zaključil ob 20.23 uri. Seja je tonsko posneta. 
 
 
Zapisala:         
Maja Gorenc l.r.                                                                                Mag. Gregor Macedoni l.r. 
višja svetovalka                                                                                               župan 
 
 
 
 
 


